

## Приложение 2



PHLEBODIA® 600 mg, film-coated tablet  
ФЛЕБОДИА® 600 мг филм таблетки  
Diosmin



Моля прочетете внимателно тази листовка, преди да приемете това лекарство. Ако имате въпроси или съмнения обърнете се за повече информация към Вашият лекар или фармацевт. Запазете тази листовка за справка.

**Състав: Лекарствено вещество:** безводен, пречистен diosmin 600mg.

**Помощни вещества в 1 филм таблетка:** стеаринова киселина, талк, колоидален силициев диоксид, микрокристална целулоза, сепифилм 002, сеписперс AP 5523 (съдържащ оцветители E 124, E171 и E172) и ораглос 6000.

**Фармакотерапевтична група:** съдозащитно средство, действащо на капилярите(C05CA03)

**КОГА ТРЯБВА ДА ИЗПОЛЗВАТЕ ФЛЕБОДИА 600мг филм таблетки?** Този лекарствен продукт повишава тонуса на мускулите на стените на вените(венотоник) и защитава малките кръвоносни съдове-капилярите, като увеличава устойчивостта им на вредни влияния(васкулопротектор).

ФЛЕБОДИА 600мг трябва да се използва само при възрастни: •При проблеми в кръвообращението (тежест в краката, болка, отпуснатост на кожата при залежаване) •Лечение на признаците на обострени хемороиди •Лечение на капилярна чупливост.

**КОГА НЕ ТРЯБВА ДА СЕ ИЗПОЛЗВА ФЛЕБОДИА 600мг?** Този продукт е противопоказан при установена свръхчувствителност към някоя от съставките му. Не трябва да се използва, ако кърмите. **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Ако

проблемите и чупливостта на кръвоносните съдове не се намалят до 15 дни, обърнете се към Вашия лекар за съвет дали да продължите лечението. Ако

оплакванията от хемороидите не намаляват няколко дни, след прием на ФЛЕБОДИА 600 мг, обърнете се към Вашия лекар за съвет. **ПРЕДПАЗНИ**

**МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА:** ФЛЕБОДИА 600мг има максимален ефект, когато си установите здравословни навици. Избягвайте излагането на слънце, топлината,

продължителното стоене прав, намалете наднорменото тегло. Ходенето пеша и носенето на специални чорапи подобрява кръвообращението. **ЛЕКАРСТВЕНИ**

**ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ:** винаги съобщавайте на лекуващия си лекар или фармацевт лекарствата, които приемате до момента. **БРЕМЕННОСТ:** това

лекарство може да се употребява по време на бременност само по изричната преценка на лекуващия Ви лекар. **КЪРМЕНЕ:** Поради липса на данни за

преминаването през кърмата на това лекарство не се препоръчва употребата му по време на кърмене. **ВИНАГИ КОГАТО СТЕ БРЕМЕННА ИЛИ КЪРМИТЕ**

**ПОСЪВЕТВАЙТЕ СЕ С ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ ЗА**

**ЛЕКАРСТВАТА, КОИТО ПРИЕМАТЕ.** Списък на помощните вещества, за да се осигури без рисково приемане на лекарството: E124. **ДОЗИРОВКА:**

Лечението, ако лекарят не е назначил друго, е •При венозна недостатъчност: 1 таблетка дневно половин час преди закуска •При хемороиди: 2 до 3 таблетки

дневно по време на храна. Таблетките се приемат през устата с чаша вода.

Ако имате съмнения относно приемането на това лекарство, посъветвайте се с Вашия лекар за честотата, продължителността и времето когато да приемате

това лекарство: при всички случаи спазвайте дадените Ви от лекаря указания

Нежелани реакции: както при всички други лекарства, някои нежелани реакции могат да се проявят при някои пациенти: възможни са дребни храносмилателни



проблеми, които много рядко могат да изискват спиране на лечението, поради наличието на Е 124 има риск от алергични реакции. КОГАТО СВЪРЗВАТЕ УПОТРЕБАТА НА ТОВА И ВСЯКО ДРУГО ЛЕКАРСТВО С НЕЖЕЛАНА РЕАКЦИЯ, ОБЪРНЕТЕ СЕ НЕЗАБАВНО КЪМ ВАШИЯ ЛЕКАР ИЛИ ФАРМАЦЕВТ. Не употребявайте това и всяко друго лекарство след изтичане на срока му на годност.

**СЪХРАНЕНИЕ** Да се съхранява при температура до 25 °С. Да се пази на места, недостъпни за деца.

Дата на последната редакция: Юни 1999г

Притежател на разрешителното за употреба:

LABORATOIR INNOTECH INTERNATIONAL

7/9, Avenue Francois Vincent Raspail

94110 Arcueil

ПРОИЗВОДИТЕЛ:

INNOTHERA CHOUZY

L'Isle Vert

41 150 Chouzy-sur-Cisse – France

